

今天上午,方特熊出没小镇开工仪式和前湾新区文旅产业项目签约仪式将在宁波杭州湾新区举行。哪些重大文旅项目即将签约?未来杭州湾文旅新航母如何在这里起航?方特东方欲晓长什么样?从上午9:30起,宁波晚报甬上APP开启直播,邀您云上见证。

上一秒在长城观云海、下一秒就飞越三峡大坝,前一秒探访大兴机场,后一秒就到了上海外滩欣赏烟花秀,飞翔俯瞰祖国名山大川,整个过程刺激而又自豪感爆棚。看到这些细节和过程,你心动吗?立马跟着晚报记者去探营!

# 就在今天 又一个超级文旅 在宁波杭州湾新区诞生

## 熊出没小镇 粉丝的欢乐天堂

要说浙江最受欢迎的主题乐园有哪些?肯定少不了位于宁波杭州湾新区的宁波方特东方神画,据国际主题娱乐协会(TEA)的报告,宁波方特2019年游客人数357万,位列亚洲地区主题乐园前20强。作为方特非常受欢迎的园区之一,宁波方特一直是华强方特的宠儿。在宁波方特东方神画开业仅4年后,宁波方特东方欲晓也即将开园。宁波方特也将从单园升级成双园的方特旅游区。

方特熊出没小镇现在还是一片平地,但听着工作人员的描述,记者仿佛已置身“熊出没”王国,迫不及待地想与光头强、熊大熊二来一次神奇旅程。

据悉,方特熊出没小镇项目总投资32.6亿,规划面积约403亩。项目将创造性地结合“熊出没”动漫原创世界与现实生活体验,为游客打造一个真实的“熊出没”世界,包含“动漫营地”“熊出没世界冒险”“课外学习营”“嘉年华美食城”“熊出没度假酒店”等板块,以沉浸式的生活体验和情景式的行为教育,构建亲子教育商业旅游体系,同时满足儿童与成年人的旅游消费需求,带来全新的多元化娱乐消费体验。方特熊出没小镇有熊大熊二可以“撸”吗?答案肯定是,可以的。设计方案显示,在熊出没的冒险世界,小朋友可以在丛林探险化身勇士,通过各种不同关卡解救被困国王吉吉;能变身手电筒游客穿过变身手电筒隧道,如同电影《变形记》里一样,穿越进入到微观世界;电影《雪岭熊风》的重现,可以让小朋友跟随上古神兽团子进入神奇的冰雪世界,滑雪探

险。未来的这片土地真切切将成为“熊出没”粉丝的欢乐天堂。



方特第二部东方欲晓入口。



幻影成像剧场《巾帼》。

## 神仙视角看祖国 自豪指数“爆表”

“即将落成的‘方特东方欲晓’是方特‘美丽中国三部曲’的第二部。第一部方特东方神画的主题是历史神话传说;方特东方欲晓的主题是近现代的中国历史,包括新中国成立前的救亡图存和新中国成立后的崛起复兴。”华强方特(宁波)文化旅游系发展有限公司营销总监谢伟接受记者采访时透露第二部的亮点,“相比第一部,方特东方欲晓更刺激、更高科技、更沉浸。比如《圆明园》里重现‘万园之园’的盛景;在《致远 致远》中跟随致远号乘风破浪;在《岁月如歌》里见证新中国成立后

的巨变腾飞;在《鹰击长空》里登上过山车,体验一场模拟‘辽宁舰’战斗机起降的惊险刺激之旅。”

据透露,宁波方特东方欲晓应该明年就能营业,届时市民就能前往体验。

就在前几天,晚报记者亲眼见到幻影成像剧场《巾帼》的18位演职人员正在加紧排练,还提前体验了第二部中《飞翔》主题项目。《飞翔》怎么玩?这个项目简单来说,就是运用了大型悬挂式飞行影院的形式,带游客飞翔在神州大地,俯瞰祖国名山大川。项目中呈现了许多梦幻的画面。比

如让整个人腾升在半空中游览雪山、高原、长城、故宫,配合着画面出现的声音,有一种云端神仙视角俯视祖国大好河山的感受。

或穿梭行进在两列飞速奔驰的高铁间,或一秒从高空俯冲至山脚,禁不住尖叫至血脉贲张。一起参与体验的同事事后说:“如果心脏可以跳出来,那我现在就没有心了。”

最后的画面定格在上海外滩的一场烟花秀中。整个头顶绚烂无比的礼花一朵朵绽开,五光十色的烟火就这样触手可及,光影之中,让人备觉浪漫。

## “文化+科技” 讲好中国故事

记者将体验感受回馈给谢伟,谢伟说,好莱坞特别擅长讲述本国英雄主义,而华强方特依托强大的创意能力和科研实力,这些年来也一直用高科技的技术讲中国故事,传播中国文化,“讲好中国故事,就是想让年轻人能够在寓教于乐中了解中国文化,为我们的中国文化感到骄傲。”

“任何时代的文化都离不开那个时代新技术、新工艺、新形式和新方法。而在今天,要让中国传统文化

从书本和博物馆中走出来,活起来,就必须通过科技的力量为中国传统文化找到新的表现形式,呈现出新的美学形式以及时代精神。”谢伟透露,在方特具体项目创意设计过程中,如何讲述和呈现画面是最大的难点。而华强方特拥有三千多人组成的创意院、研究院和设计院团队,共同承担公司科技产业的研发与设计工作。

谢伟说,如今中国的科技能力正在突飞猛进,要抓住科技革命的浪潮使

新技术成为文化传播的重要动能,主题乐园则是实现融合的一个重要载体。做主题乐园应把“主题”二字放在更加突出的位置。定位并展现主题,要兼顾科技和文化两个属性。“一方面在文化领域深耕细作,一方面在科技领域攻坚克难,同时积极探索高科技文化主题乐园的中国发展模式,用高科技增加中国文化的附加值,才能更好去讲好中国故事。”

记者 吴丹娜

通讯员 赵春阳 卓松磊



方特东方欲晓长什么样?  
扫码观看宁波晚报甬上APP直播。